

# 经开区周末大讲堂第四期开讲 加快推进全区各项工作创新发展

本报讯 3月30日,经开区周末大讲堂第四期邀请原国家科技部调研室主任胥和平为干部职工深度解读“创新引领培育增长新动能”。区人大工委主任李国立主持讲座。经开区、出口加工区、国际物流园区班子成员,科级以上领导干部及部分科级以下工作人员、村(社区)支部书记和村委会主任、相关企业负责人近千人聆听讲座。

讲座中,胥和平以“创新引领培育增长新动能”为题,从创新的历史方位、创新引领发展、科技创新与产业变革大趋势、培育增长新动能等方面,深度解读习近平新时代中国特色社会主义思想,讲座旁征博引、深入浅出、内容丰富、信息量大,既体现了胥和平对我国科技创新战略与政策的深刻洞察和深厚的理论

政策功底,又充分体现了他丰富的工作阅历和高超的演讲技巧,对全区广大干部职工和相关企业负责人更加深刻地理解党的十九大做出的创新发展战略,更加充分地认识到自身所肩负的创新发展使命,有着十分重要的指导意义和现实意义。同时,为经开区加快培育新动能,推动经济高质量发展,指明了方向和路径。

会后,李国立表示,全区要始终坚持创新为第一动力,大力培育科技创新企业,切实增强责任担当,进一步解放思想,开阔眼界,以“敢为天下先”的勇气,敢于创新、善于创新、乐于创新,以创新思维、创新观念、创新思路、创新手段,加快推进全区各项工作创新发展,把经开区变成创新热土。

记者 王赛华 通讯员 刘勇

## 经开区召开交通秩序综合治理专题联席会议 再动员再部署 交通综合治理工作

本报讯 4月1日,经开区调研员、联席办副主任程忠民主持召开交通综合治理专题联席会议,区党政办公室、城市管理局、交警四大队、教体局、建设局、社区局、社管办、明湖办事处、京航办事处、潮河办事处、前程办事处、九龙办事处、祥云办事处参加会议。

会上分发了2月份考核结果,依据考核通报要求详细剖析了当前工

作中的重点、难点工作,并安排部署4月份工作。

程忠民肯定了经开区联席单位的工作,并要求,各单位要持续深入贯彻落实市委、市政府有关精神,市联席会议精神,细化工作计划,真抓实干。创新工作机制,对交通综合治理工作进行再动员、再部署。细化归整工作计划、规划,抓实抓牢交通综合整治。

记者 王赛华 通讯员 王森锋

## 郑州国际物流园区召开园区安置房项目现场会 加快施工进度 确保项目进展顺利

本报讯 4月2日,郑州国际物流园区管委会副主任郭连喜组织召开园区安置房项目现场会。园区建设局、合村办,前程办事处、九龙办事处、锦绣前程公司、中牟县电力安装公司,相关村负责人,以及各在建项目施工、监理单位参加会议。

郭连喜一行实地察看了锦程二期,锦程三期一、二地块,锦龙二期,锦祥二期四、五地块项目现场。每到一处,郭连喜都逐项目了解建设进度,对影响项目建设的问题现场协调督促解决。

郭连喜表示,各续建项目要详细排出月度、季度计划进程,牢牢把握

形象进度、竣工封顶等关键节点,努力完成形象工程,对进展较慢的项目,要及时分析原因、查摆问题、对症下药,确保完成全年建设目标任务。加快解决锦程花园三期,锦祥花园二期四、五号地块附属物清理遗留问题,同时紧密联系办事处和相关村庄负责人,协调好施工方及监理单位,加快施工进度,确保项目进展顺利。进一步保障好安置房施工秩序,确保环保常态化,全面按照环保督查“8个100%”的具体要求做好项目环保措施,保证不拖工程进度,安全文明持续施。

记者 柴琳琳



### ■ 缅怀革命先烈 倡导文明祭扫

#### 京航办事处 开展网上祭英烈活动

本报讯 4月1日,京航办事处在全办开展文明祭扫及“网上祭英烈”活动。组织全办机关干部向先贤先烈鞠躬献花、签名寄语,表达对先烈、先贤、先人的真挚缅怀和敬仰情怀。同时,办事处组织各村网格长大力宣传文明祭扫,净化殡仪环境,使殡葬管理的政策法规深入人心。采用村内广播、标语、宣传栏、宣传单、微信群等多种形式,向广大群众广泛宣传有关法规及政策,倡导移风易俗,文明祭扫。向全办村民发出清明节期间文明祭扫倡议,引导居民错开祭扫高峰,努力创造平安和谐的祭奠环境。

通过文明祭扫活动,全办干部们在思想上进行了一次深刻的革命传统教育,心灵上得到了洗礼。大家纷纷表示



在今后的工作、生活中,一定要进一步弘扬爱国主义精神,继承优良革命传统。  
记者 王赛华 文/图

#### 明湖办事处远大社区 祭扫烈士陵园 缅怀革命先烈

本报讯 3月30日,明湖办事处远大社区党支部组织党员志愿者及社区工作人员到郑州市烈士陵园祭奠英雄,缅怀先烈。活动中,庄严肃穆地向革命烈士献上鲜花,然后集体默哀以此表达自己对烈士的哀思和怀念。党员们还站在纪念碑前高举党旗,重温入党誓词,进一步增强了党员的使命感和责任感,激发了大家不忘初心、勇于奋斗的信心和决心。宣誓结

束后,大家怀着崇敬的心情依次瞻仰烈士纪念碑,同时祭扫了烈士墓。

下一步,办事处会充分利用清明节这一传统节日,积极开展祭拜英烈活动,以此向广大居民宣传中华民族优秀传统文化,弘扬爱国主义精神,激发党员、青年报国热情,让社会主义核心价值观真正融入每个人的心中。

记者 柴琳琳 通讯员 周永凯

#### 区人事劳动局 缅怀先烈 不忘初心

本报讯 在清明节即将来临之际,经开区人事劳动局组织全局党员于3月29日赴新郑市烈士陵园,参加清明烈士陵园扫墓活动,缅怀先烈们的丰功伟绩。活动中,人事局党员代表向烈士纪念碑敬献花圈,以此来表达对先烈们的崇高敬意。通过此次扫墓活动,纪念那段历

史,继承革命先烈的遗志,牢记先烈们坚定的共产主义信念和追求富强民主的强烈愿望,增强了大家的历史责任感和民族使命感,把革命先烈们的事业薪火相传,不断发扬光大。

记者 柴琳琳  
通讯员 朱中慧

#### 区房管局:部署清明期间廉政工作

本报讯 4月1日,经开区房管局组织召开2019年清明节期间党风廉政建设工作会议,会议首先学习了中央八项规定等文件精神,并对党风廉政建设提出具体要求。

区房管局局长徐祖新指出,清明节将至,为确保党员干部职工过一个廉洁、清新、健康、文明的清明节,班子成员和党员干部要以身作则,严明党的政治纪律和政

治规矩,严格落实中央八项规定精神,带头遵守廉洁自律各项规定,牢固树立“四个意识”,带头执行《廉政准则》;严禁在各类酒店、会所等餐饮场所互相宴请、聚会聚餐,要纯洁党员干部的工作圈、生活圈、社交圈,促进形成清清爽爽的同志关系,规规矩矩的上下级关系,营造风清气正的良好政治生态。

记者 柴琳琳 通讯员 李超

